

学林街小学六个小学生参加全国国际象棋锦标赛,个个都获奖 每周参加一次国际象棋社 玩到全国20强

本报记者 阮飞霞

还记得学林街小学的特色社团——国际象棋社吗?

今年7月,国际象棋“棋后”谢军首次来到下沙,就是来到学林街小学,为学生和家长们带来了一场棋类活动对思维的影响和学棋感悟的讲座。讲座后,谢军还与学林街小学八位棋童现场对弈。

日前,学校还拿到了由中国国际象棋协会颁发的“国际象棋特色学校”授牌。同时,代表学林街小学国际象棋社出征的6名同学分别入围全国国际象棋学校锦标赛前20强。



学林街学子陈思蓓参加2016年全国国际象棋学校锦标赛

6人参赛,个个都获奖

本次全国国际象棋学校锦标赛现场,共有来自全国25个省市52个代表队共计403名运动员参加。比赛采用的是九轮瑞士制积分循环比赛模式,用时为每方60分钟,每步加10秒。参赛每校以三男三女六位棋手组成总团体,按性别和出生年份分为女子组一至三台和男子组一至三台。这项赛事也被称为世界国际象棋学校锦标赛的预选赛,深受棋手青睐。

代表学林街小学参赛的分别是陈思蓓、郭恒江、徐璐、杨懿睿、王雨航等6人,最小的参赛者读二年级,最大的读五年级,都是学校国际象棋社团的成员。

这也是6名学生首次走出开发区参赛,在高手云集的比赛现场,学林街小学的学子们表现出良好的心理素质和技术水平,发扬顽强拼搏的比赛作风,不畏强

手敢打敢拼。

年纪最小的陈思蓓表现最佳,车轮战中9局7胜。不过比赛现场单单靠技艺还不够,还要随机应变,看透对方的套路。陈思蓓说:“有对手一上场就挑衅我说,她已经连赢了四场,也有选手上场就求放过,说他已经连输了好几局,让他赢一局。”最终,她从150多名一二年级选手中脱颖而出,获得2016年全国国际象棋学校锦标赛女子三台(一二年级组)第六名的好成绩。

据老师介绍,国际象棋是她入读学林街小学后,通过每周一节的国际象棋拓展课程接触到的。因为在同年级学生中玩得比较出众,被社团指导老师汪慧刚选中进社团接受更专业、更深层次的学习。

其余5名同学也表现极佳,分别在各自组别获得前20名的好成绩。

参赛亦是取经,国际象棋课程将会上一个规模

赛事中,学林街小学还拿到了由中国国际象棋协会颁布的“国际象棋特色学校”授牌。据了解,中国国际象棋协会颁布的2016年“全国国际象棋特色学校”有61所,杭州区域今年入选该协会的国际象棋特色学校仅有学林街小学一所。

这是学校一个常规课程首次走上全国性的舞台进行比拼,在校董董夫看来这场赛事更是取经之旅。

这场全国性的比赛,也让师生们感受到了大赛严肃、隆重的氛围以及严谨又透明的比赛规则。

大赛还有一大严谨细节,选手的走法

有据可查,所有选手每走一步棋,边上都有专员记录各自棋子的走法。赛后公布,供人查看、学习或研究各自的走法。

参赛学校中有一所来自重庆的小学吸引了董校长的目光,国际象棋已经在这所学校扎根15年,学校还特意聘请了专业教练给学生上课。因此,这所学校的学生们在赛场上表现出来的实力格外的不同凡响。

董校长介绍,接下去,学校将加强与杭州棋院的合作,请来高水平教练为学生们授课。学校还将送课到周边幼儿园,从幼儿园开始灌输国际象棋知识和培养他们的兴趣。

女子感情受挫企图割腕自杀 民警及时赶到化解危机

在老公的手机里发现暧昧短信,小玲怀疑老公出轨,提出离婚遭到老公拒绝。一气之下,小玲打碎酒瓶,拿起玻璃在手腕上划了一道。

幸好,下沙派出所民警及时赶到,为小玲包扎伤口,并耐心地开导她,成功让她放弃自杀的念头。

9月19日中午11点40分,下沙派出所接到一男子报警称其老婆在家割腕自杀。

接到报警后,值班民警杨成武立刻开车带领队员赶赴现场。一进门,杨成武就看见,一名男子站立在床边,满脸迟疑,地上散落的都是玻璃瓶的碎渣。而此时,小玲正面部僵硬的躺在床上,对进门的民警丝毫没有反应。杨成武注意到,她的右手腕处有道5厘米左右的伤口,不时地有鲜血流出来。

见此,杨成武立刻上前,从随身携带的医用包中掏出纱布,帮小玲包扎手上的伤口,同时120急救车赶到现场。医生对她进行初步诊治,确认没有大碍后离开。

“你年纪轻轻的,为什么想不开呢?有什么矛盾不能解决,非要想着死?”通过耐心地询问,杨成武才知道,原来在前几天,小玲翻看老公手机时,发现里面有很多很别的女人发的暧昧短信。

“他之前天天抱着个手机,跟做贼一样。”发现短信后,小玲认为老公出轨让她难以接受,便提出离婚,但遭到拒绝。

“你在外面有人了,还不肯和我离婚,就是想逼我死。”越想越生气,小玲随手打碎了一个白酒瓶,拿起玻璃碎片,在手腕上割了一下。

而杨成武对小玲的老公进行了批评教育,并耐心地劝慰双方冷静地处理好夫妻关系。“夫妻双方遇到点矛盾和误会很正常,好好地谈一谈协商解决就好,就算真的要离婚,也可以走法律程序,不能采取这样过激的方式解决。”打消小玲的自杀念头后,杨成武带着队员离开了。

本报记者 杨渐 通讯员 王世超